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COCINA + LICUADORA +
REFRIGERADORA

TRICOMBO:TRICOMBO:

(CORDOVA PLUS + RI-359I + 
 BOLIQ1.5/450-J)

ENCENDIDO
ELÉCTRICO

HORNILLAS4

PARRILLA DE
HIERRO FUNDIDO

1.5L

450W

COMPRESOR
INVERTER

SISTEMA MULTI
AIR FLOW

BANDEJA DE
VIDRIO TEMPLADO

203L

MÁS TECNOLOGÍA EN SU DÍA



C O C I N A S 02

96.8
cm

63.4 cm 52 cm

20” FE4GP

•Tecnología Perfect Cook
• Vapor Bake
• Fast Clean

20” COC 400

• 4 quemadores
• Tablero de acero
• Parrilla enlozada
• puerta de vidrio templado negro

85
cm

58 cm 50 cm

92.5
cm

56 cm 60 cm

94
cm

58 cm 60 cm

24” CMP6010FG0

• Tecnología Ultimate
• Encendido eléctrico en hornillas
• Parrillas de hierro fundido
• Recubrimiento Easy Clean Pro

24” VIENA

• Encendido eléctrico en 
   quemadores y horno
• Luz en el horno
• Parrillas de hierro fundido
• Mesa de acero inoxidable

4H4H

4H
4H

MÁS TECNOLOGÍA EN SU DÍA

BASE COCINA + VÁLVULA DE GAS
PREMIUM + INSTALACIÓN PLUS DE COCINA 

Disfruta sin complicaciones de tu nueva cocina con la seguridad de nuestra 
instalación - Incluye Válvula Premium y Base de Cocina.

CONSULTA POR TU SERVICIO
8000001176 + KITGASPREM + BASE

SOLUCIONES
OFRECEMOS
LOS MEJORES
SERVICIOS



BASE COCINA + VÁLVULA DE GAS
PREMIUM + INSTALACIÓN PLUS DE COCINA 

Disfruta sin complicaciones de tu nueva cocina con la seguridad de nuestra 
instalación - Incluye Válvula Premium y Base de Cocina.

CONSULTA POR TU SERVICIO
8000001176 + KITGASPREM + BASE

SOLUCIONES
OFRECEMOS
LOS MEJORES
SERVICIOS

C O C I N A S03

SOLUCIONES

CONSULTA EN TIENDA O LLAMA AL 200 2870 OPCIÓN 5

LLEVA TUS ELECTROS CON GARANTÍA EXTENDIDA
Y ALARGA LA VIDA DE TUS PRODUCTOS.

5H
6H

5H

5H

32” CANTABRIA

• Encendido eléctrico en 
   quemadores y horno
• Luz en horno
• Parrillas de hierro fundido
• Quemadores sellados

94
cm

58 cm 80 cm

93.5
cm

57.5 cm 76 cm

95
cm

63.6 cm 76 cm

30” PARMA ZAF

• Encendido eléctrico en 
   quemadores y horno
• Luz en horno
• Parrillas de hierro fundido
• Quemadores sellados

91.5
cm

55.6 cm 76 cm

30” CMP7628FX0

• Parrilla de hierro fundido
• Luz interior
• Encendido eléctrico

30” FE5GPR

• Vapor Bake
• Timer mecánico
• Bloqueo de gas
• Grill

MÁS TECNOLOGÍA EN SU DÍA



92.5
cm

55.1 cm 76 cm
95
cm

63.6 cm 76 cm

5H
5H

5H

5H

95
cm

67 cm 76 cm

95
cm

63.6 cm 76 cm

• Quemador triple llama
• Parrillas Mat Steel
• Manijas de aluminio

30” 76GS

30” CMP3020FN1

• Parrilla de hierro fundido
• Encendido eléctrico
• Luz interior

BASE COCINA + VÁLVULA DE GAS
PREMIUM + INSTALACIÓN PLUS DE COCINA 

Disfruta sin complicaciones de tu nueva cocina con la seguridad de nuestra 
instalación - Incluye Válvula Premium y Base de Cocina.

CONSULTA POR TU SERVICIO
8000001176 + KITGASPREM + BASE

SOLUCIONES
OFRECEMOS
LOS MEJORES
SERVICIOS

C O C I N A S 04

30” BORGONA

• Parrilla de hierro fundido
• Tapa de vidrio templado
• Encendido eléctrico
• Luz interior

30” MONTECARLO ZAF

• Panel igital táctil
• Sistema corta gas en el horno
• Grill a gas en el horno
• Termostato en el horno

MÁS TECNOLOGÍA EN SU DÍA



R E F R I G E R A D O R A S05

SOLUCIONES

CONSULTA EN TIENDA O LLAMA AL 200 2870 OPCIÓN 5

LLEVA TUS ELECTROS CON GARANTÍA EXTENDIDA
Y ALARGA LA VIDA DE TUS PRODUCTOS.

DISPENSADOR
DE AGUA

DISPENSADOR
DE AGUA

384L RT38DG6730S9PE

• All around Cooling
• Digital inverter compressor
• Wifi / Smarthings / AI Energy mode
• Power Cool

68
cm

172
cm

70
cm

56.2
cm

145.6
cm

55
cm

67
cm

168.5
cm

55.6
cm

67.2
cm

171.5
cm

70
cm

374L GT37SGP

• Sistema de enfriamiento
   No Frost
• Multi Air Flow
• Iluminación interna

203L RI-359I

• Compresor Inverter
• Sistema Multi Air Flow
• Bandeja de vidrio templado
• Eficiencia energética A

239L RMA255FYPG

• Tecnología Home Energy Saver
• Despachador de agua de 2L
• Torre de enfriamiento Total Fresh 
   Flow
• Cajón para producto delicados Cool 
   Zone

ASISTENCIA PLUS HOGAR
12 MESES

No te preocupes más por las emergencias de tu hogar cerrajero, electricista, 
vidriero y gasfitero por 12 meses, además contarás con telemedicina para tu familia.

CONSULTA POR TU SERVICIO
8000001191

SOLUCIONES
OFRECEMOS
LOS MEJORES
SERVICIOS



• Tecnología inverter
• Clase climatológica tropical
• Panel touch

517L ERSA53K2HVB

R E F R I G E R A D O R A S 06

508L RI-788DI

• Compresor Inverter
• Dispensador de agua
• Control digital externo
• Eficiencia Energética A

59
cm

177
cm

90
cm

71
cm

178
cm

91
cm

64.3
cm

178.6
cm

91
cm

64.3
cm

178.6
cm

91
cm

436L MSD480LPRPS0

• Bandejas de vidrio templado
• Ruedas de desplazamiento
• Sistema de enfriamiento No Frost
• Iluminación interna
• 8 Bandejas

509L LS51BPP

• Multi Air Flow
• Iluminación LED
• Panel LED táctil
• Amplio cajón de vegetales

ASISTENCIA PLUS HOGAR
12 MESES

No te preocupes más por las emergencias de tu hogar cerrajero, electricista, 
vidriero y gasfitero por 12 meses, además contarás con telemedicina para tu familia.

CONSULTA POR TU SERVICIO
8000001191

SOLUCIONES
OFRECEMOS
LOS MEJORES
SERVICIOS

MÁS TECNOLOGÍA EN SU DÍA



L A V A D O R A S07

SOLUCIONES

CONSULTA EN TIENDA O LLAMA AL 200 2870 OPCIÓN 5

LLEVA TUS ELECTROS CON GARANTÍA EXTENDIDA
Y ALARGA LA VIDA DE TUS PRODUCTOS.

13 KG WT13DPBK

• Turbo Drum
• Auto Pre lavado
• Limpieza de Tina
• Smart Diagnosis

61 cm

98.5
cm

63
cm

61 cm

105.9
cm

67.5
cm

59 cm

96.5
cm

61
cm

58 cm

96
cm

59
cm

13 KG WA13CG5441BDPE

• Ecobubble
• Motor Digital Inverter
• Lavado intenso
• Suavizante profundo

14 KG LMA4120WDGBB0

• Tecnología Safe Clean
• Sistema de lavado propela
• Doble filtro Zero Fuzz y canasta de 
   acero
• 8 ciclo automáticos y 4 next day

15 KG EWIP15F2XSWB

• 3 niveles de agua
• Hasta 75% menos ruido
• 8 programas de lavado
• Extra secado tambor

MÁS TECNOLOGÍA EN SU DÍA

CAÑO DOBLE + INSTALACIÓN PLUS
DE LAVADORA

Disfruta sin complicaciones de tu nueva lavadora con nuestro técnico a 
domicilio para realizar la instalación (Desembalaje/ Ubicación/Conexiones/ 

Puesta en marcha) – Incluye Caño Doble.

CONSULTA POR TU SERVICIO
8000001177 + CANO DOBLE

SOLUCIONES
OFRECEMOS
LOS MEJORES
SERVICIOS



L A V A D O R A S 08

16 KG LRI-16DTN

• Panel digital
• 8 números de programas
• 8 niveles de agua
• Filtro de pelusas

63.2 cm

101.8
cm

67
cm

66 cm

108
cm

68.5
cm

63.2 cm

97
cm

67
cm

63.7 cm

109.3
cm

70.1
cm

16 KG WT16BVTB

• Turbodrum
• Limpieza de tina
• Lavado rápido
• Smart diagnosis

• AI DD Inteligenia artificial
• 6 motion DD
• Turbodrum
• Smart diagnosis

17 KG WT17BV6T 19 KG WA19CG6441BVPE

• EcoBubble
• Motor Digital Inverter
• Lavado intenso
• Suavizante profundo

MÁS TECNOLOGÍA EN SU DÍA

CAÑO DOBLE + INSTALACIÓN PLUS
DE LAVADORA

Disfruta sin complicaciones de tu nueva lavadora con nuestro técnico a 
domicilio para realizar la instalación (Desembalaje/ Ubicación/Conexiones/ 

Puesta en marcha) – Incluye Caño Doble.

CONSULTA POR TU SERVICIO
8000001177 + CANO DOBLE

SOLUCIONES
OFRECEMOS
LOS MEJORES
SERVICIOS



GARANTÍA DE REEMPLAZO
1 AÑO ADICIONAL

En caso tu electrodoméstico sufra algún desperfecto te lo cambiamos 
por uno nuevo sin costos adicionales.

CONSULTA POR TU SERVICIO
MOKPAD1

SOLUCIONES
OFRECEMOS
LOS MEJORES
SERVICIOS

H O R N O  M I C R O O N D A S09

SOLUCIONES

CONSULTA EN TIENDA O LLAMA AL 200 2870 OPCIÓN 5

LLEVA TUS ELECTROS CON GARANTÍA EXTENDIDA
Y ALARGA LA VIDA DE TUS PRODUCTOS.

23L BO123DME

• Horno microondas
• 1250W de potencia
• Plato de vidrio y rejilla grill
• Temporizador
• Luz interior

20L EMDO20S2GSRUG

• Panel touch
• Función descongelar
• Menú de niños

20L POGYME3703M

• Horno microondas
• 10 niveles de potencia
• 6 programas de cocción 
   especializados
• Luz interior

23L MG23DG4524ATPE

• Cheff Samsung
• Ceramic Enamel
• Aderezo Peruano
• Grill



A

Menos eficiente (Mayor consumo)

El consumo real varía dependiendo de las 
condiciones de uso del artefacto y su localización
Consumo de energía especifico (KW/año) litro

Ruido dB (A) re 1 pW

Compare este producto con otros de similares 
características.
Los resultados se obtienen aplicando los métodos 
de ensayo descritos en las normas técnicas 
Peruanas e internacionales correspondientes.
Esta etiqueta no debe retirarse del artefacto hasta 
que este haya sido adquirido por el consumidor final.

Más eficiente (Menor consumo)

ENERGÍA

Consumo de energía (KWh/año)

Marca
Modelo
Tipo de Artefacto

COLDEX
CH05PLUS

F
G

E
D

C
B

A

Volumen neto de alimentos frescos (litros)
Volumen neto del congelador (litros)

Clase de clima
Clasificación del comportamiento de baja
Temperatura       

1.71
TROPICAL (T)

--
145

42

Congelador

248

A

Menos eficiente (Mayor consumo)

El consumo real varía dependiendo de las 
condiciones de uso del artefacto y su localización
Consumo de energía especifico (KW/año) litro

Ruido dB (A) re 1 pW

Compare este producto con otros de similares 
características.
Los resultados se obtienen aplicando los métodos 
de ensayo descritos en las normas técnicas 
Peruanas e internacionales correspondientes.
Esta etiqueta no debe retirarse del artefacto hasta 
que este haya sido adquirido por el consumidor final.

Más eficiente (Menor consumo)

ENERGÍA

Consumo de energía (KWh/año)

Marca
Modelo
Tipo de Artefacto

COLDEX
CH10PLUS

F
G

E
D

C
B

A

Volumen neto de alimentos frescos (litros)
Volumen neto del congelador (litros)

Clase de clima
Clasificación del comportamiento de baja
Temperatura       

1.29
TROPICAL (T)

--
251

42

Congelador

325

A

Menos eficiente (Mayor consumo)

El consumo real varía dependiendo de las 
condiciones de uso del artefacto y su localización
Consumo de energía especifico (KW/año) litro

Ruido dB (A) re 1 pW

Compare este producto con otros de similares 
características.
Los resultados se obtienen aplicando los métodos 
de ensayo descritos en las normas técnicas 
Peruanas e internacionales correspondientes.
Esta etiqueta no debe retirarse del artefacto hasta 
que este haya sido adquirido por el consumidor final.

Más eficiente (Menor consumo)

ENERGÍA

Consumo de energía (KWh/año)

Marca
Modelo
Tipo de Artefacto

COLDEX
CH40PLUS

F
G

E
D

C
B

A

Volumen neto de alimentos frescos (litros)
Volumen neto del congelador (litros)

Clase de clima
Clasificación del comportamiento de baja
Temperatura       

1.71
TROPICAL (T)

--
380

42

Congelador

380

ASISTENCIA
PREMIUM Llama al: 

(01)518-2024

Tus productos Coldex, incluyen
la asistencia premium

Cerrajería Gasfitería
FonochefElectricidad Vidrieria

Multi Action: Congela o enfría
tus alimentos.
Congelamiento rápido.
Autonomía: 20hs con
puerta cerrada.
Climatización: Tropical.
Canastilla resistente de 
fácil limpieza.
Drenaje para mejor limpieza.

CH05PLUS

Multi Action: Congela o enfría
tus alimentos.
Congelamiento rápido.
Autonomía: 24hs con
puerta cerrada.
Climatización: Tropical.
Canastilla resistente de
fácil limpieza.
Drenaje para mejor limpieza.

CH10PLUS

Multi Action: Congela o enfría
tus alimentos.
Congelamiento rápido.
Autonomía: 36hs con
puerta cerrada.
Climatización: Tropical.
2 canastillas resistentes de
fácil limpieza.
Drenaje para mejor limpieza.

CH40PLUS
380
Litros

Preparado para
todos los climas

Gas 100%
ecológico

Gas
R600a

Control
electrónico

Capacidad de
congelación:
25kg en 24 horas

251
Litros

Preparado para
todos los climas

Gas 100%
ecológico

Gas
R600a

Control
electrónico

Capacidad de
congelación:
14kg en 24 horas

145
Litros

Preparado para
todos los climas

Gas 100%
ecológico

Gas
R600a

Control
electrónico

Capacidad de
congelación:
7kg en 24 horas

Línea de congeladoras
Coldex Plus

85CM

55CM

70.5CM

85CM

70.5CM

130CM

85CM

61.5CM

95.5CM



B O R D11

• Congelador / conservador
• 110W de potencia
• Cerradura con llave
• Iluminación interna

Alt. 85cm 
Anch. 54.5cm 
Prof. 49.5cm

CO99B-M

• Panel digital
• 8 programas de lavado
• Bloqueo para niños
• Apagado automático
• Sistema de limpieza rápida

Alt. 100cm 
Anch. 63cm 
Prof. 60.1cm

WM16TLG-M

• Exhibidora
• 182W de potencia
• Eficiencia energética A

Alt. 200.5cm 
Anch. 59.5cm 
Prof. 61cm

Alt. 176.5cm 
Anch. 89.7cm 
Prof. 76.1cm

EX309-M
• Sistema de 
enfriamientoNo Frost
• 4 bandejas
• Iluminación interna
• Control de temperatura 
electrónico

DISPENSADOR
DE AGUA

SBS511NFI-M

16KG

511L
309L

99L

ASISTENCIA PLUS HOGAR
12 MESES

No te preocupes más por las emergencias de tu hogar cerrajero, electricista, 
vidriero y gasfitero por 12 meses, además contarás con telemedicina para tu familia.

CONSULTA POR TU SERVICIO
8000001191

SOLUCIONES
OFRECEMOS
LOS MEJORES
SERVICIOS



B O R D 12

GARANTÍA DE REEMPLAZO
1 AÑO ADICIONAL

En caso tu electrodoméstico sufra algún desperfecto te lo cambiamos 
por uno nuevo sin costos adicionales.

CONSULTA POR TU SERVICIO
MOKPAD1

SOLUCIONES
OFRECEMOS
LOS MEJORES
SERVICIOS

• Extracción de pulpa
• 400W de potencia
• Luz indicadora
   de encendido

BOEXTR400W-J

• Freidora de aire digital
• Luz indicadora
   de encendido
• Apagado automático
• Temporizador

BOAF5LD-J
• 2 velocidades
• Pica hielo
• Cuchillas de acero 
inoxidable
• Luz indicadora de 
encendido

BOLIQ1.5/800-J

1.5L 5L

1.5L

• Con función de vaporera
• 500W de potencia
• Tapa de vidrio templado
• Luz indicadora de encendido

BORC1.5NE-J



GARANTÍA DE REEMPLAZO
1 AÑO ADICIONAL

En caso tu electrodoméstico sufra algún desperfecto te lo cambiamos 
por uno nuevo sin costos adicionales.

CONSULTA POR TU SERVICIO
MOKPAD1

SOLUCIONES
OFRECEMOS
LOS MEJORES
SERVICIOS

P A D S13

SOLUCIONES

CONSULTA EN TIENDA O LLAMA AL 200 2870 OPCIÓN 5

LLEVA TUS ELECTROS CON GARANTÍA EXTENDIDA
Y ALARGA LA VIDA DE TUS PRODUCTOS.

250+4119

• Licuadora 1.25L
• Vaso de vidrio
• Potencia de licuadora 600W
• Plancha base de aluminio

• Licuadora 1.75L
• Vaso de vidrio
• 5 velocidades + pulso 
• Plancha
• 2200W de potencia

TH-805VI+TH-7055

COMBO BLANCO 4

• Licuadora 1.5L
• Olla arrocera de 350W
• Plancha de ropa 5 niveles

• Pentacombo Practika:
• Licuadora 450W • Plancha 2200W
• Hervidor 1.8L • Olla arrocera 1.8L
• Waflera

PE9354400A



GARANTÍA DE REEMPLAZO
1 AÑO ADICIONAL

En caso tu electrodoméstico sufra algún desperfecto te lo cambiamos 
por uno nuevo sin costos adicionales.

CONSULTA POR TU SERVICIO
MOKPAD1

SOLUCIONES
OFRECEMOS
LOS MEJORES
SERVICIOS

P A D S 14

• Resistencia de 900 Watts
• Función automática para 
   mantenimiento de temperatura
• Tapa de vidrio templado con 
   difusor de vapor

2.2L TH-36 P

• Freidora de aire digital
• 1700W de potencia
• Apagado automático
• Luz indicadora de encendido

5L TH-AF60DI

• Horno Eléctrico
• Capacidad 75 litros
• 2200W de potencia
• Temperatura máxima 250°C
• Luz indicadora de encendido

75L TH-75N01

1.75L TH-805VI

• 5 velocidades
• Pica hielo
• Cuchillas de acero inoxidable
• Luz indicadora de encendido

ESPECIAL



GARANTÍA DE REEMPLAZO
1 AÑO ADICIONAL

En caso tu electrodoméstico sufra algún desperfecto te lo cambiamos 
por uno nuevo sin costos adicionales.

CONSULTA POR TU SERVICIO
MOKPAD1

SOLUCIONES
OFRECEMOS
LOS MEJORES
SERVICIOS

ESPECIAL

• 2200W de potencia
• Temporizador
• Recubrimiento antiadherente
• Sistema de convección

66L HEB60R

• 8 velocidades
• 4 niveles de potencia
• Cuchilla de acero Inoxidable 
   con base rosca desmontable
• Vaso de vidrio templado 

1.5L BL888V

P A D S15

2.6L AF2714

• Freidora de aire
• Luz indicadora de encendido
• Apagado automático
• Temporizador
• 1400W de potencia

• 400W de potencia
• Luz indicadora de encendido
• Tapa de vidrio refractario
• Incluye accesorios: Taza medidora 
   y cuchara para servir.

1.2L RC6ES



GARANTÍA DE REEMPLAZO
1 AÑO ADICIONAL

En caso tu electrodoméstico sufra algún desperfecto te lo cambiamos 
por uno nuevo sin costos adicionales.

CONSULTA POR TU SERVICIO
MOKPAD1

SOLUCIONES
OFRECEMOS
LOS MEJORES
SERVICIOS

ESPECIAL

• 700 W de potencia
• Luz indicadora de encendido
• Material del recipiente
   antiadherente
• Tapa de vidrio refractario

1.8L CKSTRC1700R053

• Freidora de Aire Digital
• Recubrimiento antiadherente 
   DiamondForce
• 1300W de potencia
• Luz indicadora de encendido

4L CKSTAF40WDDF

P A D S 16

• 2 velocidades
• Trituradora de hielo
• Cuchillas de acero inoxidable
• Vaso de vidrio refractario

1.5L BLSTKAGRRD053

• Licuadora Xpert Series
• 2HP de potencia
• 3 velocidades • Pica hielo
• Cuchillas de acero inoxidable

2L BLST3AR2G053



P A D S17

• 2 velocidades
• 2 niveles de temperatura
• 1700W de potencia
• Turmalina • Aire frio

SG-3012C03

EXCLUSIVO EN WEB

• One Step Secador
• Voluminizador Max Revlon
• Aire frío
• 800W de potencia

RVDR5222LA2

EXCLUSIVO EN WEB

VCL 1 UPRIGHT

• Aspiradora de polvo 2 en 1
• Temporizador
• Luz indicadora de encendido
• 1000W de potencia

EXCLUSIVO EN WEB

• Aspiradora
• Ruedas giratorias 360°
• Tubos de extensión de plástico
• 1000W de potencia
• Cable eléctrico de 5 metros

10L WDL1

EXCLUSIVO EN WEB

EXCLUSIVO EN WEB

GARANTÍA DE REEMPLAZO
1 AÑO ADICIONAL

En caso tu electrodoméstico sufra algún desperfecto te lo cambiamos 
por uno nuevo sin costos adicionales.

CONSULTA POR TU SERVICIO
MOKPAD1

SOLUCIONES
OFRECEMOS
LOS MEJORES
SERVICIOS



+ PROTECTOR
DE COLCHÓN

+ 2 ALMOHADAS

+ PROTECTOR
DE COLCHÓN

+ 2 ALMOHADAS

+ PROTECTOR
DE COLCHÓN

+ 2 ALMOHADAS

+ PROTECTOR
DE COLCHÓN

+ 1 ALMOHADA

COLCHÓN MEDALLÓN
• Tela Jacquard
• Resortes Cosisoft
• 299 resortes

2 PLZ MED-135-EM_N-N

H O G A R 18

COLCHÓN MEDALLÓN
• Tela Jacquard
• Resortes Cosisoft
• 230 resortes

1.5 PLZ MED-105-EM_N-N

2 PLZ ROP-135-OC_N-N

COLCHÓN ROYAL PRINCE
• Relleno Zebra D30
• Espuma y resortes
• 609 resortes

2 PLZ SMA-135-M-OS

COLCHÓN SU MAJESTAD
• Tela tejido de punto
• Resortes Cosisoft
• 299 resortes

MÁS TECNOLOGÍA EN SU DÍA

ASISTENCIA COLCHONES

Por la compra de tu colchón, obten estos beneficios completamente Gratis:
 • Lavado y desinfección de colchón

• Lavado de muebles
• Lavado de alfombras

PENSANDO EN TU SALUD Y FAMILIA TE DAMOS MÁS.
SOLUCIONES

OFRECEMOS
LOS MEJORES
SERVICIOS



+ COLCHÓN CON
    BOX TARIMA

+ 2 VELADORES

+ CABECERA

2 PLZ CISNE1901

2 PLZ CAMCS-135-ROP2-N

CONJUNTO BOX TARIMA EASY
• Acolchonado plain top
• Resortes Bonell

H O G A R19

JUEGO DE DORMITORIO ROYAL 
PRINCE
• Tela tejido de punto
• Resortes Pocket
• 609 resortes

2 PLZ CAM-135-NAP-N

JUEGO DE DORMITORIO NAPPY
• Tela Jacquard
• Resorte Bonell

DORMITORIO EASY
• Resortes Bonell
• Tela Jacquard
• Acolchonado Plain Top

2 PLZ CISNE12074

SOLUCIONES

CONSULTA EN TIENDA O LLAMA AL 200 2870 OPCIÓN 5

LLEVA TUS ELECTROS CON GARANTÍA EXTENDIDA
Y ALARGA LA VIDA DE TUS PRODUCTOS.

+ PROTECTOR
DE COLCHÓN

+ 2 ALMOHADAS

+ COLCHÓN

+ SOFÁ CAMA

+ COLCHÓN

MÁS TECNOLOGÍA EN SU DÍA

ASISTENCIA COLCHONES

Por la compra de tu colchón, obten estos beneficios completamente Gratis:
 • Lavado y desinfección de colchón

• Lavado de muebles
• Lavado de alfombras

PENSANDO EN TU SALUD Y FAMILIA TE DAMOS MÁS.
SOLUCIONES

OFRECEMOS
LOS MEJORES
SERVICIOS
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10 PZS OLLASMINERVA

JUEGO DE OLLAS DE ACERO 
INOXIDABLE DE 10 PZS MINERVA
• Tapa de vidrio
• Mango cubierto de silicona

JUEGO DE OLLAS ROMA
ANTIADHERENTE NEGRO +
UTENSILIOS DE COCINA
• Material: Antiadherente

13 PZS REP290063756

8 PZS RE9290120550

JUEGO DE OLLAS
• Aluminio con antiadherente
• N°16-18-22-24

4  PZS P225030515

TRIPACK SARTEN ESTRELLA + 
ESPÁTULA
• N°16-20-26

MÁS TECNOLOGÍA EN SU DÍA

ASISTENCIA DOMICILIARIA
POR 12 MESES

Coordinación telefónica 24 horas, los 365 días del año.
- Lavado de colchones, alfombras - Armado de parrilla - Limpieza 

de Roll store.

8000000947

CONSULTA POR TU SERVICIOSOLUCIONES
OFRECEMOS
LOS MEJORES
SERVICIOS



6.7” 14PROBLACK

REDMI NOTE 14 PRO
MIDNIGHT
• Almacenamiento: 
  256GB + 8GB RAM 
• Cámara Principal:  200MP
• Cámara Selfie: 32MP

6.67” 14PRO+BLACK

6.88” 14C BLACK3
6.71” REDMI A3BLACK

REDMI NOTE 14 PRO+
• Almacenamiento: 
   256GB + 8GB RAM
• Cámara Principal:
   200MP + 8MP + 2MP
• Cámara Selfie: 20MP

REDMI 14C NEGRO
• Almacenamiento: 
   256GB + 8GB RAM 
• Cámara Principal: 50MP
• Cámara Selfie: 13MP

REDMI A3 NEGRO
• Almacenamiento: 
   64GB + 3GB RAM 
• Cámara Principal: 8MP
• Cámara Selfie: 5MP

T E L E F O N Í A21

Colores
Disponibles

5,500
mAh

Colores
Disponibles

5,000
mAh

Colores
Disponibles

5,000
mAh

Colores
Disponibles

5,000
mAh

PROTEGE TU SMARTPHONE
CON NUESTRAS MICAS

DE HIDROGEL

Modelos seleccionados.

CONSULTA LOS MODELOS DISPONIBLES
EN TU TIENDA MÁS CERCANA

Beneficios de Mica Hidrogel: • Autoregenerativa • Sensible al tacto
• Resistente a Golpes • Protección de Vista

SOLUCIONES

CONSULTA EN TIENDA O LLAMA AL 200 2870 OPCIÓN 5

LLEVA TUS ELECTROS CON GARANTÍA EXTENDIDA
Y ALARGA LA VIDA DE TUS PRODUCTOS.
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T E L E F O N Í A 22

Colores
Disponibles

5,000
mAh

Colores
Disponibles

5,000
mAh

6.6” G24 STEEL GREY

MOTO G24 GRIS
• Almacenamiento: 
   256GB + 4GB RAM
• Cámara Principal:
   50MP + 2MP
• Cámara Selfie: 8MP

6.5” G34 BLACK BEAUT

MOTO G34 NEGRO
• Almacenamiento: 
   256GB + 8GB RAM
• Cámara Principal:
   50MP + 2MP
• Cámara Selfie: 16MP

Colores
Disponibles

5,000
mAh

6.6” EDGE50FUSION-NK
MOTO G84 MAGENT

MOTO EDGE 50 FUSIÓN 
VERDE + CARGADOR 68W
• Almacenamiento: 
   256GB + 8GB RAM 
• Cámara Principal: 
   50MP + 13MP
• Cámara Selfie: 32MP

6.5”
MOTO G84 MAGENTA
• Almacenamiento: 
   256GB + 8GB RAM 
• Cámara Principal:
   50MP + 8MP 
• Cámara Selfie: 16MP

Colores
Disponibles

5,500
mAh

PROTEGE TU SMARTPHONE
CON NUESTRAS MICAS

DE HIDROGEL

Modelos seleccionados.

CONSULTA LOS MODELOS DISPONIBLES
EN TU TIENDA MÁS CERCANA

Beneficios de Mica Hidrogel: • Autoregenerativa • Sensible al tacto
• Resistente a Golpes • Protección de Vista



MÁS TECNOLOGÍA EN SU DÍA

RECUERDA NO DEJAR CARGANDO TU 
SMARTPHONE TODA LA NOCHE MUY 
FRECUENTE Y EVITA USARLO MIENTRAS 
LO CARGAS.

T E L E F O N Í A23

KASPERSKY SAFE KIDS + ASISTENCIA
TECNOLÓGICA 6 MESES

CONSULTA POR TU SERVICIO
8000000897 / 8000000898

• Protege el acceso a contenido inadecuado y rastrea la ubicación 
de tus hijos por GPS

SOLUCIONES
OFRECEMOS
LOS MEJORES
SERVICIOS

6” 5109BHNW

HONOR X6B
OCEAN CYAN
• Almacenamiento: 
  256GB + 6GB RAM 
• Cámara Principal: 50MP
• Cámara Selfie: 5MP

6” 5109BQGG

6.7” 5109BNCS 6.78” 5109BMKK

Colores
Disponibles

4,500
mAh

Colores
Disponibles

5,000
mAh

Colores
Disponibles

5,200
mAh

Colores
Disponibles

5,200
mAh

HONOR X8C
MIDNIGHT BLACK
• Almacenamiento: 
   256GB + 8GB RAM 
• Cámara Principal: 
   108MP + 2MP
• Cámara Selfie: 50MP

HONOR X7C
MIDNIGHT BLACK
• Almacenamiento: 
   256GB + 8GB RAM 
• Cámara Principal: 
   108MP + 2MP
• Cámara Selfie: 8MP

HONOR MAGIC 7
TITANIUM PURPLE
• Almacenamiento: 
   512GB + 8GB RAM 
• Cámara Principal: 50MP
• Cámara Selfie: 16MP



MÁS TECNOLOGÍA EN SU DÍA
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SOLUCIONES
OFRECEMOS
LOS MEJORES
SERVICIOS

6.7” SM-A566EZKFLTP

GALAXY A56 NEGRO
• Almacenamiento: 
   256GB + 12GB RAM 
• Cámara Principal:
   50MP + 12MP + 5MP 
• Cámara Selfie: 12MP

6.6” SM-A556EZKQLTP

GALAXY A55 NEGRO
• Almacenamiento: 
   256GB + 8GB RAM 
• Cámara Principal: 
   50MP + 12MP + 5MP
• Cámara Selfie: 32MP

6.7” F-SMA165MZK-01

GALAXY A16 NEGRO
• Almacenamiento: 
  256GB + 8GB RAM 
• Cámara Principal: 50MP
• Cámara Selfie: 13MP

6.9” SM-S938BZTLLTP

Colores
Disponibles

5,000
mAh

Colores
Disponibles

5,000
mAh

Colores
Disponibles

5,000
mAh

GALAXY S25 TITANIUM 
GRAY
• Almacenamiento:
   256GB + 12GB
• Cámara Principal: 
   200MP + 50MP +
   50MP + 10MP
• Cámara Selfie: 12MP

Colores
Disponibles

5,000
mAh

KASPERSKY ANDROID +
ASISTENCIA TECNOLÓGICA

6 MESES

Protege tu celular con antivirus original Kaspersky Android.

CONSULTA POR TU SERVICIO
8000000895 / 8000000896



13

Disfruta de todos tus programas originales de Word, Excel, PowerPoint, Outlook ,Publisher y Access.

T E L E F O N Í A25

SOLUCIONES

CONSULTA EN TIENDA O LLAMA AL 200 2870 OPCIÓN 5

LLEVA TUS ELECTROS CON GARANTÍA EXTENDIDA
Y ALARGA LA VIDA DE TUS PRODUCTOS.

SOLUCIONES
OFRECEMOS
LOS MEJORES
SERVICIOS

ASISTENCIA PLUS
TECNOLÓGICA POR 12 MESES

Soporte telefónico para configuración de Smartphone y Laptop 
(descarga e instalación de programas, traspaso de información). 

Además contaras con Telemedicina para tu familia.

CONSULTA POR TU SERVICIO
8000001195

6.1” MLPF3LZ/A

IPHONE 13 NEGRO
• Almacenamiento: 
  128GB + 4GB RAM 
• Cámara Principal:
   12MP + 12MP
• Cámara Selfie: 12MP

6.7”  SM-A366EZKFLTP

6.7” F-SMA065MZK-01

6.6” ZTEA54L

Colores
Disponibles

5,200
mAh

Colores
Disponibles

5,200
mAh

Colores
Disponibles

5,000
mAh

GALAXY A36 NEGRO
• Almacenamiento: 
   256GB + 8GB RAM 
• Cámara Principal:
   50MP + 8MP + 5MP
• Cámara Selfie: 12MP

GALAXY A06 POWER 
PACK + CARGADOR 15W
• Almacenamiento: 
   128GB + 4GB RAM 
• Cámara Principal:
   50MP + 2MP
• Cámara Selfie: 8MP

ZTE A54 GRIS
• Almacenamiento: 
   128GB + 4GB RAM 
• Cámara Principal: 13MP
• Cámara Selfie: 2MP



DISEÑADO POR

¡ S ACA  L A S  M E J ORE S  CA L I F I CACI ON E S  C ON  S TA RL I N K !
Lleva el internet de más alta velocidad con 15% de descuento

A C C E S O R I O S  T E L E F O N Í A 26

S100019053 S100019471

ROKU EXPR4K1GBROKU EXPR3960

STARLINK - STANDARD KIT V4
• Kickstand
• Cable de CA 1.5m
• Cable Starlink 15m
• Fuente de alimentación 1.5m
• Router Gen 3

ROKU EXPRESS 3960X 
(3960MX) 512MB
• Bluetooth
• Smart TV
• Micro USB para alimentación

ROKU EXPRESS 4K 3940MX 
1GB
• Bluetooth
• Smart TV
• Micro USB para alimentación

STARLINK MINI KIT DUAL BAND 
WI-FI
• Fuente de alimenación
• Cable de alimentación CC 15m 
• Enchufe Starlink
• Kickstand
• Adaptador de tubo

HD | FHD HD | 4K | HDR10+

CONVERTIDORES A SMART TV



PROTECCIÓN
DIGITAL

CYBERSEGURIDAD

EXPERTO
INFORMÁTICO

24/7

RTX
RTX 4060

NÚCLEOS

8

RTX
RTX 3050

RTX
RTX 3050

NÚCLEOS

8

C Ó M P U T O27

¿SE HAN HECHO PASAR POR TI EN REDES SOCIALES?

Protección de tus tarjetas bancarias, tu identidad y dispositivos ante fraudes de hackers.
Soporte tecnológico con ayuda virtual, configuraciones y más.
Asistencia para resolución de problemas informáticos a domicilio, con 2 visitas al año.

En La Curacao tus laptops incluyen CYBERSEGURIDAD, que te brinda:

MICROSOFT 365 PERSONAL+ ANTIVIRUS
KASPERSKY + ASISTENCIA TECNOLÓGICA 6 MESES

“DISFRUTA DE TUS APLICACIONES DE SIEMPRE: WORD, EXCEL,
POWER POINT REFORZADOS CON INTELIGENCIA ARTIFICIAL”

CONSULTA POR TU SERVICIO
8000000560/8000000833

SOLUCIONES
OFRECEMOS
LOS MEJORES
SERVICIOS

RTX
RTX 3050

NÚCLEOS

10

15.6” 15-FA0007LA

• Procesador Intel Core i7
• Disco Sólido 512GB
• 16GB RAM

15.6" FA506NCR-HN005W

• Procesador Ryzen 7
• Disco Sólido 512GB
• 16GB RAM

15.6" 83GS000BLM

• Procesador Intel Core i5
• Almacenamiento 512GB
• 8GB RAM

15.6” FX507ZC4-HN005W

• Procesador Intel Core i5 12TH GEN
• Disco Sólido 512GB
• 8GB RAM
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NÚCLEOS

8

NÚCLEOS

10

SOLUCIONES
OFRECEMOS
LOS MEJORES
SERVICIOS

LAPTOPS CON JUEGOS GAMER
CONSULTA LOS MODELOS DISPONIBLES

EN TU TIENDA MÁS CERCANA
Modelos Seleccionados

15.6” 83ER002HLM

• Procesador Intel Core i5
• Disco Sólido 1TB
• 16 GB RAM

16" X1502ZA-EJ2466W

• Procesador Intel Core i5
   12TH GEN
• Disco Sólido 512GB
• 16GB RAM

15.6" 15-FC0013LA

• Procesador Ryzen 7
• Disco Sólido 512GB
• 16GB RAM

15.6" 15-FD0055LA

• Procesador Intel Core i5
• Disco Sólido 512GB
• 8GB RAM



15.6”  82XQ00LTLM

• Procesador Ryzen 5
• Disco Sólido 512GB
• 8GB RAM

NÚCLEOS

10

Disfruta de todos tus programas originales de Word, Excel, PowerPoint, Outlook ,Publisher y Access.Disfruta de todos tus programas originales de Word, Excel, PowerPoint, Outlook ,Publisher y Access.

NÚCLEOS

8 NÚCLEOS

8

15" 82XB0032LM

• Procesador Intel Core i3
• Disco Sólido 512GB
• 8GB RAM

15.6" X1504ZA-NJ339W

• Procesador Intel Core i5
• Disco Sólido 512GB
• 8 GB RAM

TEN EN CUENTA QUE PARA ASEGURAR EL BUEN FUNCIONAMIENTO 
DE TU LAPTOP O COMPUTADORA Y REFORZAR LA SEGURIDAD DEL 
SISTEMA ES MUY IMPORTANTE DESCARGAR E INSTALAR LAS 
ACTUALIZACIONES DE WINDOWS.

C Ó M P U T O29

15.6" E1504GA-NJ006W

• Procesador Intel Core i3
• Disco Sólido 256GB
• 8GB RAM

MICROSOFT 365 PERSONAL+ ANTIVIRUS
KASPERSKY + ASISTENCIA TECNOLÓGICA 6 MESES

“DISFRUTA DE TUS APLICACIONES DE SIEMPRE: WORD, EXCEL,
POWER POINT REFORZADOS CON INTELIGENCIA ARTIFICIAL”

CONSULTA POR TU SERVICIO
8000000560/8000000833

SOLUCIONES
OFRECEMOS
LOS MEJORES
SERVICIOS
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Disfruta de todos tus programas originales de Word, Excel, PowerPoint, Outlook ,Publisher y Access.

NÚCLEOS

10

12.7” ZACH0149PE

• Procesador MediaTek Dimensity 7050
• Disco Sólido 256GB
• 8GB RAM

23.8" 24-CB1009LA

• Procesador Intel COre i5
• Disco Sólido 512GB
• 8GB RAM

23.8"  F0HN009XLD

• Procesador Intel Core i7 13TH GEN 
• Disco Sólido 512GB
• 16GB RAM

10.36”  TAB10 G2 GRAY

• Procesador Octa Core
• Disco Sólido 128GB
• 4 GB RAM

MICROSOFT 365 PERSONAL+ ANTIVIRUS
KASPERSKY + ASISTENCIA TECNOLÓGICA 6 MESES

“DISFRUTA DE TUS APLICACIONES DE SIEMPRE: WORD, EXCEL,
POWER POINT REFORZADOS CON INTELIGENCIA ARTIFICIAL”

CONSULTA POR TU SERVICIO
8000000560/8000000833

SOLUCIONES
OFRECEMOS
LOS MEJORES
SERVICIOS



MÁS TECNOLOGÍA EN SU DÍA

A C C E S O R I O S  D E  C Ó M P U T O31

NZG-8147K
COMBO GAMER NOOZ: 
AUDÍFONOS GAMER + TECLADO 
+ MOUSE + MOUSE PAD
• Tiempo de carga del teclado: 2 a 
3 horas

PS-2105HK
PARLANTE INALÁMBRICO NOOZ 
BLUETOOTH RGB
• Bateria recargable

PS-2152
PARLANTE INALÁMBRICO NOOZ 
BLUETOOTH
• Bateria recargable

PG-8150N
PACK GAMING: AUDÍFONOS + 
MOCHILA + MOUSE + MOUSEPAD
• Audífono con cable de 2 mts.
• Mouse inalámbrico

SOLUCIONES

CONSULTA EN TIENDA O LLAMA AL 200 2870 OPCIÓN 5

LLEVA TUS ELECTROS CON GARANTÍA EXTENDIDA
Y ALARGA LA VIDA DE TUS PRODUCTOS.

Disfruta de todos tus programas originales de Word, Excel, PowerPoint, Outlook ,Publisher y Access.Disfruta de todos tus programas originales de Word, Excel, PowerPoint, Outlook ,Publisher y Access.

SOLUCIONES
OFRECEMOS
LOS MEJORES
SERVICIOS

GARANTÍA DE REEMPLAZO PARA
ACCESORIOS POR 1 AÑO ADICIONAL

En caso tu accesorio sufra algún desperfecto te lo 
cambiamos por uno nuevo sin costos adicionales

CONSULTA POR TU SERVICIO
MOKACC1



MÁS TECNOLOGÍA EN SU DÍA
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INSTALACIÓN DE IMPRESORA +
ASISTENCIAS TECNOLÓGICA X 3 MESES

Atención telefónica 24/7 para asesoría en el uso de la impresora, 
Instalación y configuración de impresora a otros dispositivo

CONSULTA POR TU SERVICIO
8000001060

SOLUCIONES
OFRECEMOS
LOS MEJORES
SERVICIOS

C11CK57301

C11CJ63301

IMPRESORA MULTIFUNCIONAL
L5590 ECOTANK
• Imprime
• Copia
• Escanea

IMPRESORA MULTIFUNCIONAL 
EPSON ECOTANK L4260
• Imprime
• Copia
• Escanea

IMPRESORA MULTIFUNCIONAL
SMART TANK 580
• Imprime
• Copia
• Escanea

ST 580

ST 750
IMPRESORA MULTIFUNCIONAL 
HP SMART TANK 750
• Imprime
• Copia
• Escanea

Disfruta de todos tus programas originales de Word, Excel, PowerPoint, Outlook ,Publisher y Access.Disfruta de todos tus programas originales de Word, Excel, PowerPoint, Outlook ,Publisher y Access.



43”32”

55” 65”

43” 43S53

• Full HD
• Android TV
• Sintonizador digital ISDB-T
• HDMI x2 / USB x1 / Bluetooth

65” 65U65

• ULTRA HD 4K
• Google TV
• Sintonizador digital ISDB-T
• HDMI x3 / USB x1 / Bluetooth

55” 55U65

• ULTRA HD 4K
• Google TV
• Sintonizador digital ISDB-T
• HDMI x3 / USB x1 / Bluetooth

• HD
• Android TV
• Sintonizador digital ISDB-T
• HDMI x2 / USB x1 / Bluetooth

32” 32S53

Full-screen
Desing

Full-screen
Desing

by

L E D  U L T R A  H D  S M A R T33

Full-screen
Desing

Full-screen
Desing



GRATIS
CABLE
HDMI

• HD
• Smart Roku
• Sintonizador digital ISDB-T
• HDMI x3 / USB x2 / Bluetooth

32” HYLED3257RIM

• Ultra HD / 4K
• Smart Roku
• Sintonizador digital ISDB-T
• HDMI x3 / USB x2 / Bluetooth

50” HYLED5023R4KM

• Full HD
• Smart Roku
• Sintonizador digital ISDB-T
• HDMI x3 / USB x2 / Bluetooth

40” HYLED4027RIM

• Ultra HD / 4K
• Smart Roku
• Sintonizador digital ISDB-T
• HDMI x3 / USB x2 / Bluetooth

65” HYLED5527R4KM

GRATIS
CABLE HDMI

SOLUCIONES
OFRECEMOS
LOS MEJORES
SERVICIOS

CONSULTA POR TU SERVICIO
• Disfruta de tu nueva TV sin complicaciones con nuestra instalación 

8000000770 + HWM070MK

INSTALA TU TV CON NUESTRO
RACK MÓVIL 32“ A 60“

L E D  U L T R A  H D  S M A R T 34

Es un Smart TV que tiene integrada la plataforma de 
streaming  de Roku que permite acceder a gran variedad de 
contenidos en línea, aplicaciones, canales gratuitos hasta TV.



55” 75”

50”55”

50” Q50S949GUS3

• Ultra HD 4K
• Google TV
• Sintonizador digital ISDB-T
• HDMI x3 / USB x2 / Bluetooth

75” G75S949GUS3

• ULTRA HD 4K
• Google TV
• Sintonizador digital ISDB-T
• HDMI x2 / USB x3 / Bluetooth

55” O55S949GUS3

• ULTRA HD 4K
• Google TV
• Sintonizador digital ISDB-T
• HDMI x4 / USB x2 / Bluetooth

• Ultra HD
• Google TV
• Sintonizador digital ISDB-T
• HDMI x3 / USB x2 / Bluetooth

55” G55S949GUS3

L E D  U L T R A  H D  S M A R T35

LANZAMIENTO EXCLUSIVO



GRATIS
CABLE
HDMI

SOLUCIONES
OFRECEMOS
LOS MEJORES
SERVICIOS

CONSULTA POR TU SERVICIO
• Disfruta de tu nueva TV sin complicaciones con nuestra instalación 

8000000770 + HWM070MK

INSTALA TU TV CON NUESTRO
RACK MÓVIL 32“ A 60“

• Ultra HD / 4K
• Smart Google
• Sintonizador digital ISDB-T
• HDMI x3 / USB x2 / Bluetooth

43” 43Q6N/PE

• Ultra HD / 4K
• Smart Vidaa
• Sintonizador digital ISDB-T
• HDMI x3 / USB x2 / Bluetooth

55” 55A6N/PE

• HD
• Smart Vidaa
• Sintonizador digital ISDB-T
• HDMI x2 / USB x2 / Bluetooth

32” 32A4K/PE

• Ultra HD / 4K
• Smart Google
• Sintonizador digital ISDB-T
• HDMI x3 / USB x2 / Bluetooth

65” 65A6NA/PE

L E D  U L T R A  H D  S M A R T 36

MÁS TECNOLOGÍA EN SU DÍA



GRATIS
CABLE
HDMI

SOLUCIONES
OFRECEMOS
LOS MEJORES
SERVICIOS

CONSULTA POR TU SERVICIO
• Disfruta de tu nueva TV sin complicaciones con nuestra instalación 

8000000770 + HWM070MK

INSTALA TU TV CON NUESTRO
RACK MÓVIL 32“ A 60“

L E D  U L T R A  H D  S M A R T37

SOLUCIONES

CONSULTA EN TIENDA O LLAMA AL 200 2870 OPCIÓN 5

LLEVA TUS ELECTROS CON GARANTÍA EXTENDIDA
Y ALARGA LA VIDA DE TUS PRODUCTOS.

55” 55C655

• QLED
• Google TV
• Sintonizador digital ISDB-T
• HDMI x3 / USB x1 / Bluetooth

75” 75C655

• QLED 4K
• Google TV
• Sintonizador digital ISDB-T
• HDMI x3 / USB x1 / Bluetooth

65” 65C655

• QLED
• Google TV
• Sintonizador digital ISDB-T
• HDMI x3 / USB x1 / Bluetooth

• Ultra HD
• Google TV
• Sintonizador digital ISDB-T
• HDMI x3 / USB x1 / Bluetooth

55” 55V6C

Full-screen
Desing

MÁS TECNOLOGÍA EN SU DÍA

Full-screen
Desing

Full-screen
Desing

Full-screen
Desing
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AMAZON ECHO SPOT 
DESPERTADOR INTELIGENTE 
• Con control de voz
• Wifi
• Integrado con Alexa

B0BFC7WQ6R

AMAZON ECHO SHOW 5 NEGRO
• Altavoz inteligente 
• Pantalla de 5.5 pulgadas
• Wifi
• Integrado con Alexa

B09B2SBHQK

• Parlante inteligente
• Wifi
• Compatible con Fire OS, Android y iOS

B09B8V1LZ3 / B09B93ZDG4 / B09B94RL1R

MÁS TECNOLOGÍA EN SU DÍA echo dot 5

“Alexa, ¡hola!” Deep Bass Millones de
canciones

Manos libres Bluetooth Smart Home Control de
movimiento y
temperatura

Manos libres

Bluetooth

Smart Home

Manos libres

Bluetooth

Smart Home



MÁS TECNOLOGÍA EN SU DÍA

Disfruta de todos tus programas originales de Word, Excel, PowerPoint, Outlook ,Publisher y Access.

PARLANTE BLUETOOTH 
PARTYBOX
• Altavoz para fiestas portátil con 
   un potente sonido de 240 W.
• Luces incorporadas. 
• Diseño a prueba de salpicaduras.
• 18 horas de tiempo de reproducción.

JBLPBSTAGE320AM

A U D I O39

PARLANTE PARTYBOX ULTIMATE
BLUETOOTH
• Altavoz para fiestas portátil con
   un potente sonido de 160 W.
• Luces incorporadas. 
• Diseño a prueba de salpicaduras.
• 12h de tiempo de reproducción.

JBLPARTYBOXULTA

JBL PARTYBOX CLUB 120
• Altavoz para fiestas portátil con 
   un potente sonido de 160 W.
• Luces incorporadas. 
• Diseño a prueba de salpicaduras.
• 12 horas de tiempo de reproducción.

JBLPBCLUB120AM

PARLANTE BLUETOOTH PARTYBOX
• Altavoz para fiestas portátil con un  
   potente sonido de 240 W.
• Luces incorporadas. 
• Diseño a prueba de salpicaduras.
• 18 horas de tiempo de reproducción.

JBLPARTYBOX310A

PARA EVITAR VIBRACIONES DE SONIDO  COLOCA TU PARLANTE 
EN UN BUEN SOPORTE, SI ES UN MUEBLE DE MADERA MEJOR 
AÚN. EVITA SUPERFICIES METÁLICAS O DE CRISTAL.

GARANTÍA DE REEMPLAZO PARA
ACCESORIOS POR 1 AÑO ADICIONAL

En caso tu accesorio sufra algún desperfecto te lo 
cambiamos por uno nuevo sin costos adicionales

CONSULTA POR TU SERVICIO
MOKACC1

SOLUCIONES
OFRECEMOS
LOS MEJORES
SERVICIOS



PARLANTE STORMBOX 2 BTS32
• Bluetooth
• Conexión auxiliar
• Batería recargable
• Resistencia al agua

E30-1566N-01

PARLANTE STORMBOX MICRO 2 
BTS12
• Bluetooth
• Batería recargable
• Resistencia al agua

E12-1368N-01

PARLANTE STORMBOX BLAST 2
• Bluetooth
• Karaoke
• Conexión micrófono
• Batería recargable
• Resistencia al agua

E02-1935U-56

PARLANTE STORMBOX MINI 
BTS33
• Bluetooth
• Batería recargable
• Resistencia al agua

E33-2592N-01

A U D I O 40

MÁS TECNOLOGÍA EN SU DÍA

GARANTÍA DE REEMPLAZO PARA
ACCESORIOS POR 1 AÑO ADICIONAL

En caso tu accesorio sufra algún desperfecto te lo 
cambiamos por uno nuevo sin costos adicionales

CONSULTA POR TU SERVICIO
MOKACC1

SOLUCIONES
OFRECEMOS
LOS MEJORES
SERVICIOS



M O T O S41

¡LLÉVATE TU MOTO
A UN PRECIO INCREÍBLE!

• Batería: Acido Bateria (72V32AH)
• Auronomía: 60 - 80 Km
• Potencia: 12.07Hp @44 N.m
• Encendido: Eléctrico

• Motor: 4 tiempos SOHC
• Cilindrada: 180.0 CC
• Potencia: 8.30Hp @7,000rpm
• Encendido: Eléctrico

TM200

CITY

ADVENTURE-24/NG

• Motor: 4 tiempos OHV
• Cilindrada: 196.8 CC
• Potencia: 15.4 Hp @ 8,500 rpm
• Encendido: Eléctrico

Colores
disponibles

Colores
disponibles

CONSULTA POR TU SERVICIO

- CONSULTAS MÉDICAS POR VIDEOLLAMADA PARA TODA TU FAMILIA.
 - SERVICIO DE AMBULANCIA EN CASO DE ACCIDENTE.

- Y MUCHO MÁS…

EXTENDEMOS TU GARANTÍA HASTA POR 2 AÑOS 
ADICIONALES Y ADEMÁS OTROS BENEFICIOS 

DESDE EL PRIMER DÍA DE TU COMPRA:
SOLUCIONES

OFRECEMOS
LOS MEJORES
SERVICIOS

TM200-24/NN

CITY-24/GR

• USB
• ALARMA
• ARRANQUE A 
   DISTANCIA
• PORTA CELULAR

INCLUYE

• USB
• ALARMA
• CARGADOR
• PORTA CELULAR

INCLUYE

Colores
disponibles

SS300 X7

Colores
disponibles

• Motor: 4 tiempos OHC
• Cilindrada: 300 CC
• Potencia: 23 Hp @ 7,500 rpm
• Encendido: Eléctrico

SS300X7/OR

• USB
• SEGURO DE TIMON
• TABLERO DIGITAL
• MEDIDOR DE  
   CARGA DE BATERÍA

INCLUYE

ENCUENTRA MÁS
OFERTAS AQUÍ

•  USB Y ALARMA
•  PARRILLA 
    TRASERA Y 
    DELANTERA
•  ARRANQUE A 
    DISTANCIA

INCLUYE



CONSULTA POR TU SERVICIO

SOLUCIONES
OFRECEMOS
LOS MEJORES
SERVICIOS

- ENVÍO DE COMBUSTIBLE Y PUENTE DE BATERÍA EN CASO DE EMERGENCIA.
 - SERVICIO DE AMBULANCIA EN CASO DE ACCIDENTE.

- Y MUCHO MÁS…

EXTENDEMOS TU GARANTÍA HASTA POR 2 AÑOS 
ADICIONALES Y ADEMÁS OTROS BENEFICIOS 

DESDE EL PRIMER DÍA DE TU COMPRA:

• Motor: 4 tiempos SOHC
• Cilindrada: 158.0 CC
• Potencia: 12.07Hp @7,000rpm
• Encendido: Eléctrico

STREET 150

GP160

• Motor: 4 tiempos OHV
• Cilindrada: 150 CC
• Potencia: 14.50Hp - 12.5 N.m.
• Encendido: Eléctrico y Pedal

Colores
disponibles

Colores
disponibles

Colores
disponibles

STREET150-24/RN

GP160-24/GR

ENCUENTRA MÁS
OFERTAS AQUÍ

¡LLÉVATE TU MOTO
A UN PRECIO INCREÍBLE!

M O T O S 42

• USB
• ALARMA
• ARRANQUE A 
   DISTANCIA
• PORTA CELULAR

INCLUYE

Colores
disponibles

•  USB
•  PARRILLA 
    TRASERA Y 
    DELANTERA
•  ARRANQUE A 
    DISTANCIA
• ALARMA

INCLUYE

• Motor: 4 tiempos SOHC
• Cilindrada: 180.0 CC
• Potencia: 8.30Hp @7,000rpm
• Encendido: Eléctrico

ADVENTURE-24/RJ

• USB
• PARRILLA
   POSTERIOR
• GUARDABARROS 
   TRASEROS
• ARRANQUE A 
   DISTANCIA Y ALARMA
• MANOS LIBRES
• PORTA CELULAR  

INCLUYE

• USB
• ALARMA
• ARRANQUE A 
   DISTANCIA
• PORTA CELULAR

INCLUYE

SMASH125
• Motor: 4 tiempos SOHC
• Cilindrada: 125 CC
• Potencia: 7.5Hp @7,3 N.m.
• Encendido: Eléctrico y Pedal

SMASH 125-24/RJ



1.5L

ENFRIAMIENTO
NO FROST

ILUMINACIÓN
INTERNA

BANDEJA DE
VIDRIO TEMPLADO

251L

1.5L

REFRIGERADORA +
LICUADORA +

OLLA ARROCERA
(RE250NFI-HA + BOLIQ1.5/800-J + 

 BORC1.5NE-J)

TRICOMBO:TRICOMBO:

MÁS TECNOLOGÍA EN SU DÍA

Condiciones Generales: Vigencia del 21 de abril al 12 de mayo de 2025 y/o hasta agotar stock en tiendas La Curacao a nivel nacional. No válidos para 
línea motos. Stock máximo de campañas: 100 unidades a nivel nacional. No acumulables con otras promociones. Ambas tarjetas participan de la campaña. 
No aplica para venta mayorista ni ventas web. Stock de productos sujeto a disponibilidad de cada tienda. PROMOCIONES DE SERVICIOS: Mayor 
información de términos y condiciones en La Curacao: https://www.lacuracao.pe/curacao/terminos-condiciones.
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